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BBE/JEHUE

* Pabor 1o MCCJICIOBAHUIO  YIYYIICHHUS  TEIIO-
TUIPABINYECKUX XapaKTEPUCTUK TCUCHHUI IIPU MPOAOIHLHOM
O0OTEeKaHUU IIOBEPXHOCTEN IyTEM HAaHECEHUS
MaKpOIIepoXoBaToCcTe (IyHOK, peédep M T.A.) OOJBIIOE
KOJIMYECTBO, YTO TOBOPHUT 00 aKTyaIbHOCTH 3aJa4yH.

* OgHUM U3 CIHOCOOOB YIPABICHUS MOTOKOM SIBJISICTCS
IIPUMEHEHHE COTOBBIX ITOBEpXHOCTeW. MIMeroTcs paOoOThI B
KOTOPBIX MCCIEAOBAHO TCYCHHUE BJIOJIb TAKMX IIOBEPXHOCTEH
(Tpaarean C.A., KiiumoB A.A. u ap.).

* [IpencrasiicHbI PE3YJIbTATHI SKCIIEPUMEHTAIILHOTO
MCCIICOBAHUS TypOYICHTHOH CTPYKTYPBI TCUCHHS IIPH
IpPOAOJILHOM  OOTEKAaHHMM  COTOBOM  IMOBEPXHOCTH  C
rE€KCaroHaJIbHON (JOPMOM SYEEK.
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BbIBO/bI

- B pesynprare wucciaenoBaHui ObUIO OOHApYKEHO, YTO
NpOPUIb CPEAHEU CKOPOCTH B IIOTPAHMYHOM CJIOE€ Ha
COTOBOM IMOBEPXHOCTH MEHEE 3alOJHEH MO0 CPAaBHEHUIO C
IpoPUIEM  CKOPOCTH HA  INAAKOM  CTEHKE  IIpHU
OJJTHOBPEMECHHOM PpPOCT€ TypOYJICHTHBIX MYyJbCallUd B
IPUCTECHHON 00JIaCTH.

* B xome paboThl OBUIO YCTAHOBJIEHO, YTO JIOTAPU(PMUUECKUAM
npouiib CKOPOCTH Ha COTOBOM IIOBEPXHOCTH CHIIBHO
OTIMYAeTCs OT Npo(uIs Ha IAJKONM MHOBEPXHOCTH U HE
HaOmomaercs 3(P(PEKTa CKOJIbKEHUS IIOTOKA OTHOCHTEIBHO
COT.
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BHUMAHHE



